

A “偷物癖”难以自拔

富家女骗翻店员 偷走两部苹果6

她可能有强迫症,看到喜欢的就想弄到手



本版漫画 雷小露

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲) 一个打扮时尚的姑娘要买两部苹果6手机,却说没带够钱,让营业员一起去帮她拿钱。结果营业员左等右等,也没等来去取钱的姑娘,再看手里拿着的手机盒子,里面的手机早已不翼而飞。南京玄武警方调查后发现,手机被这个姑娘偷走了。而当这个姑娘落网后,让人意外的是,她是个富家女,根本不差钱。原来,她有“偷物癖”,看到自己喜欢的东西就想偷偷弄到手。

小芳是手机店的营业员,5月下旬的一天,她接待了一个打扮时尚的姑娘,姑娘叫小娟,上来就要了两部苹果6手机,看了半天后,又让小芳拿苹果6plus来看,随后称就买两部苹果6。小芳把装手机的盒子包装好,这时,小娟面露难色,称钱没带够。不过,她表示自己的父亲就在附近一栋大厦里,她可以去那里拿钱来付款。

小芳担心对方到其他家去买,提出必须放点押金在柜台。“你要不放心,就跟我一起去,手机你拿着。”小娟说。小芳想想这样也行,便提着手手机盒跟着她走。到了某大厦楼下,小娟让小芳在楼下等待,她去楼上拿

钱。不过,她这一去就没再回来。意识到不对头,小芳返回店里,当她打开手机盒子时,发现两个盒子都是空的,手机不见了。

后宰门派出所立即展开调查。调取柜台监控,民警发现,趁小芳去柜台拿其他手机时,小娟偷偷将盒里的手机放进口袋。去拿钱时,小芳提的就是两个空手机盒子。

民警最终在苏州将盗窃手机的小娟抓获,在其住处找到了被盗的两部手机。“很奇怪,两部手机既没有变卖也没有使用。”民警说,更蹊跷的是,小娟还是个富家女,父亲是企业老板,家中根本不差钱。“她如果想买苹果手机,10部也能买,怎么还要去偷呢?”民警说。

小娟说出了自己的苦恼。原来,她一看到自己喜欢的东西,就有很强的占有欲,不过她不会拿钱来买,而是通过秘密手段窃取。一旦得手,她就会觉得很兴奋。小娟表示,有时她自己也控制不了自己。心理专家认为,小娟可能患有“偷物癖”,一种属于心理疾病的强迫症。这是否能让小娟免于被追究刑事责任,还要通过相关精神、司法鉴定。目前,小娟已被警方依法取保候审。(文中人物系化名)

B 起贼心一念之差

在KTV唱歌时 “海归”顺走朋友手机

他称,没买到这款银色苹果6才起了贪念

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲) 王某新西兰留学归来,约了好友聚会庆祝。可就在大家唱歌的时候,一个朋友却丢了手机。南京双塘派出所展开调查后抓获小偷。让人大跌眼镜的是,小偷居然就是王某。他的作案动机也相当荒唐,因为他没买到银色的苹果6手机,所以看到朋友的是这一款后,便放进自己口袋。

王某家境殷实,从新西兰留学回国才两个多月,就找到一份不错的工作。为了庆祝,6月6日晚,他约上几个圈内好友以及网友聚餐,搞了个小型派对。聚会期间气氛很热烈,王某讲述在外国的奇闻异事,让大家羡慕不已。晚上他们相约去KTV唱歌,散场时王某邀请的女网友张女士却发现,自己的苹果6手机不见了。朋友们四处寻找也没结果,于是报警求助。

民警赶到现场,张女士回忆,当时自己拿着话筒到屏幕前去唱歌,而手机就放在桌子上。回来后,她就发现

手机不见了。她的手机是银色的,很显眼,但大家四处找遍也没有看到。

民警仔细询问参加聚会的8个人,他们都说没看见。不过,民警也注意到,这些人大多喝多了,所以可能存在记忆上的偏差。随后,民警到KTV保安室调取监控。通过反复观察,发现案发时间进出过KTV包间的只有王某一人。而将王某进出门口的画面定格后,民警发现王某的手中拿着一款银色手机,而他自己的手机并不是银色的。看来王某有重大作案嫌疑。

在派出所里,经过民警讯问,王某交代了盗窃手机的经过,并称自己将手机藏在了KTV一个沙发的坐椅下。原来,他一直想有一款银色的苹果6手机,而自己现在用的苹果手机并不是银色的,再买一部又有些浪费。当晚,喝多了的王某看到张女士的银色苹果6手机后,便起了贪念,当即“摸”走。当张女士拿回自己的手机时,她完全不能相信,家境殷实的王某会干出这种事。

目前,王某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留,此案正在进一步处理中。

乐极生悲

高考结束家长聚餐庆祝 喝完酒竟开车回家

测酒前当着交警面猛灌白酒,仍未逃过处罚

快报讯(通讯员 宁交轩 钱春龙 廖超 记者 王瑞) 高考结束,学生完全放下了心理负担,家长也嗨起来了,但嗨过头就不好了。6月9日晚上11点多,南京交警三大队在凤台路集庆路路口查酒驾时,先后就有两名考生家长酒后开车被查。据悉,从6月1日至9月8日,南京交管部门开展道路交通安全隐患大排查大整治百日行动,严查酒驾等违规行为。

当天晚上11点半左右,交警在路口对过往车辆查酒驾。一辆途观轿车被拦了下来,经过酒精测试仪检测,司机体内酒精含量为46mg/100ml。司机道出酒驾的原委,原来当天高考结束,家长也放松了起来,“孩子考得还不错,我们家长就一起聚了聚,吃顿饭,喝了点酒。”正说着,突然这名司机的手机响了起来,听对方说话的口气,似乎是另外一名家长在询问他到家了没有,“我在路上被交警拦下来了,酒驾被查了。”

没过一会儿,又开过来一辆轿车,车上下来一名司机手里拿着半瓶白酒。下车后,对方当着交警的面,猛喝了一口白酒,随后表示自己是在下车后喝的酒,交警不能认定自己是酒驾。经询问,这名司机也是考生家长,是此前被查司机的朋友。随后,在交警的要求下,经过检测,该名司机体内酒精含量为79mg/100ml,差一点达到醉驾标准。

根据经验,交警表示,就算刚才男子下车后猛喝一口酒,经过酒精测试仪检测,体内也不会有这么高的酒精含量。之前被查酒驾的司机解释,两人当晚曾在一起喝酒,只不过后一名家长听说他被查,赶过来看看情况。因为同样喝了酒,司机下车后才会“多此



一举”,希望借此躲过交警的处罚。最终,在民警的教育下,两名司机均认识到了酒驾的危害,并接受了处罚。此后不久民警在对另外一辆轿车查酒驾时,司机在车上喝了4瓶矿泉水就是不下车。最终经过检测,司机体内酒精含量仍达51mg/100ml,属于饮酒后驾车。随后,交警同样依法对其进行了处罚。6月9日晚至10日凌晨,南京交管部门组织警力展开集中大检查,全市共查获酒后驾车12起;未按规定使用灯光51起;渣土车、三小车各类交通违法行为146起,有效遏制了夏季交通违法行为的上升势头,保障了道路交通安全有序,市民出行平安。

大型公益活动:金陵中医药养生文化节之

百姓养生文化交流 全城火热报名中

活动日期:2015年6月18日 名额有限,报名从速!

弘扬中华文化,宣传中医养生、促进健康服务!为进一步推动中医药养生文化蓬勃开展,建设健康南京,由南京医院协会主办、南京健康产业商会、南京保健养生学会协办的首届金陵中医药养生文化节在2015年5月12日隆重开幕。开幕至今,名家讲坛、名医义诊等丰富多样的公益养生文化活动广受市民赞誉,赢得一致好评。为响应市民对于健康养生的热烈呼声,金陵中医药养生文化节系列公益活动将深入开展。文化节精品模块之百姓养生文化交流将回到市民视野,并于2015年6月18日和市民见面。作为文化节活动的重头戏,百姓养生文化交流将更加丰富多彩、形式多样,在交流中亲身感受中医药文化、中医养生、中医疗法、中医食疗在强身健体、保健养生、预防疾病、康复调理等方面的作用。

百姓养生文化交流主要公益活动形式:

- 1、名医面对面;组委会将邀请央视《健康之路》主讲嘉宾、南京市中医院副院长、主任医师、南京中医“名嘴”虞鹤鸣教授为市民答疑解惑,和大家近距离交流,畅聊医生自己的养生经!
- 2、免费动脉硬化检测;了解血管状况,做到早预防、早维护!
- 3、免费中医体质检测;科学识别您的体质类型!

温馨提示:凡参与活动需凭本人身份证;为方便医生问诊,请携带好您的病历;首次参与活动还可以免费领取价值690元的虫草一瓶!每人终身限领一次!



活动报名热线:

83215615 83219284

南京中科

报名有效日期:即日起,一周内!

他们不差钱,为何还要偷?